

## KIVONAT

### *Várvölgy Község Önkormányzata polgármesterének*

*2020. május 25. napján meghozott*

#### *41/2020. (V.25.) önkormányzati határozatról*

Várvölgy Község Önkormányzatának polgármestere - a *katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról* szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a következő döntést hozta:

A Jano-Generál Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhelye. 8360 Keszthely, Tomaji sor 42. képviseli: Nagy Ferenc ügyvezető)

-Várvölgy, Zsidi hegy 2318 hrsz., 2279/1 hrsz., 2267 hrsz., 2268 hrsz. ingatlanok villamosenergia-ellátásának hatósági engedélyezési eljárása érdekében a Várvölgy 2395 hrsz-ú út igénybevételéhez és közterület használatához,

-Várvölgy Zsidi hegy 2284 hrsz., 2310 hrsz., 2311 hrsz. ingatlanok villamosenergia-ellátásának hatósági engedélyezési eljárás érdekében a Várvölgy 2256 hrsz-ú út igénybevételéhez és a közterület használatához,

-Várvölgy 2418 hrsz., 2424/2 hrsz. ingatlanok villamosenergia-ellátásának hatósági engedélyezési eljárása érdekében a Várvölgy 2425 hrsz-ú út igénybevételéhez és a közterület használatához,

-Várvölgy 2317 hrsz. ingatlan villamosenergia-ellátásának hatósági engedélyezési eljárása érdekében a Várvölgy 2338 hrsz-ú út igénybevételéhez és a közterület használatához,

ahhoz a közútkezelői hozzájárulást megadom.

A kivitelezés során a műszaki leírás szerint kell eljárni!

Engedélyes köteles a helyi közút és közterület felületét az alábbi előírások szerint helyreállítani:

- A kérelmező köteles a károkozás helyén a közúti terület, illetve az útpadka szakszerű helyreállítására saját költségkerete terhére és veszélyére.
- A javítás során az útpadka helyreállítása 20 cm rétegekben tömörített anyagpótlással történhet, eredeti funkciójának visszaállításával. A munkavégzés során esetlegesen károsodott, megsüllyedt egyéb úttartozékokat pótolni kell, illetve helyre kell állítani.

- Az építési törmelék, felesleges anyag a helyszínről haladéktalanul elszállítandó. A munkavégzés időszakában a kivitelezés tényére utaló kiegészítő berendezések elhelyezése indokolt.
- A vill.vezeték helyének helyreállítását a munkakezdés napjától számított 8 napon belül el kell végezni ideiglenes helyreállítással, majd további 10 napon belül végleges helyreállítással.
- Ha a nem közlekedési célú vagy a rendkívüli igénybevétel miatt a helyreállítás befejezésétől számított 3 éven belül a közúton süllyedés vagy más hiba keletkezik, a közútkezelői hozzájárulás jogosultja köteles azt kijavítani a vonatkozó 30/1988. (IV. 21.)MT rendelet 29. §-ában foglaltaknak megfelelően.
- A munka megkezdését, befejezését, a munkaterület végleges elhagyását kötelesek írásban bejelenteni a Zalaszentőri Közös Önkormányzati Hivatal Várvölgyi Kirendeltségéhez (8316 Várvölgy, Kossuth u. 67.)
- Fenti kötelezettségek nem teljesítése esetén 100.000.- Ft-ig terjedő pénzbírság kiszabása iránt kezdeményezhető intézkedést a Közlekedési Hatóság felé.

Az önkormányzat képviselőtestületében a polgármester köteles a képviselő-testület elé benyújtott ügyekben a szükséges intézkedéseket megtenni, és arról a Képviselő-testületet értesíteni.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

Kmf.

**Barcza Balázs s.k.**  
polgármester

**Lukács Ágnes s.k.**  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Várvölgy, 2020. május 25.

*dr. Kozma Diána*  
**dr. Kozma Diána**

aljegyző

